

**AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU
SILOSA, PROFILA I OPREME
„UTVA SILOSI“ KOVIN**

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA
ZA 2016. GODINU**

Beograd, april 2017. godine

SADRŽAJ

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

KONSOLIDOVANI FINANSIJSKI IZVEŠTAJI

- Konsolidovani bilans stanja
- Konsolidovani bilans uspeha
- Konsolidovani izveštaj o ostalom rezultatu
- Konsolidovani izveštaj o tokovima gotovine
- Konsolidovani izveštaj o promenama na kapitalu
- Napomene uz konsolidovani finansijske izveštaje
- Konsolidovani godišnji izveštaj o poslovanju

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Akcionarima i Nadzornom odboru Akcionarskog društva za proizvodnju silosa, profila i opreme „UTVA SILOSI“ Kovin

Izveštaj o konsolidovanim finansijskim izveštajima

Izvršili smo reviziju priloženih konsolidovanih finansijskih izveštaja Akcionarskog društva za proizvodnju silosa, profila i opreme „UTVA SILOSI“ (u daljem tekstu: matično društvo) i njegovih zavisnih društava (u daljem tekstu zajedno: Grupa), koji obuhvataju konsolidovani bilans stanja na dan 31. decembra 2016. godine i odgovarajući konsolidovani bilans uspeha, konsolidovani izveštaj o ostalom rezultatu, konsolidovani izveštaj o promenama na kapitalu, konsolidovani izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz konsolidovani finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva za konsolidovane finansijske izveštaje

Rukovodstvo Grupe je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih konsolidovanih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi konsolidovanih finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim konsolidovanim finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, prevedenim i objavljenim u Republici Srbiji, i Zakonom o reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da konsolidovani finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima u konsolidovanim finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u konsolidovanim finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor sagledava interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje konsolidovanih finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizorskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanost računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije konsolidovanih finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom.

Mišljenje

Po našem mišljenju, konsolidovani finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, konsolidovanu finansijsku poziciju Grupe na dan 31. decembra 2016. godine, kao i konsolidovane rezultate njegovog poslovanja i konsolidovane tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

Skretanje pažnje

1. Kao što je obelodanjeno u tački 2.4. Napomena uz konsolidovane finansijske izveštaje, konsolidovani finansijski izveštaji sastavljeni pod pretpostavkom stalnosti poslovanja Grupe, tj. pod pretpostavkom da će ona nastaviti da posluje tokom neograničenog vremenskog perioda u doglednoj budućnosti. Matično društvo je u cilju prevazilaženja finansijskih teškoća otpočelo proces reorganizacije, koji ima za cilj da održi i poveća obim i efikasnost poslovanja, da se tržišno održi i afirmiše kroz unapređenje poslovnih procesa. U skladu sa tim, matično društvo je sastavilo Unapred pripremljeni plan reorganizacije (u daljem tekstu: UPPR) koji spada u kategoriju sanacionog Plana budućí da se predviđene mere odnose na nastavak poslovanja i redefinisane obaveze prema poveriocima.

Prema UPPR, u 2016. godini za matično društvo je planiran poslovni prihod u iznosu od 1.417.695 hiljada dinara i neto gubitak u iznosu od 14.497 hiljada dinara. Matično društvo je za ovu godinu ostvarilo poslovne prihode u iznosu od 2.600.857 hiljada dinara i neto dobitak u iznosu od 37.847 hiljada dinara, što ukazuje da je ostvarilo bolje finansijske rezultate u tekućem periodu od onih planiranih UPPR-om. Takođe, uredno su izmirivane tekuće obaveze iz poslovanja kao i obaveze po osnovu UPPR-a, koje su se odnosile na otplate obaveza po osnovu kamata. UPPR-om je predviđen grace period na otplatu glavnice duga koji obuhvata i tekući izveštajni period. U 2017. godini, po osnovu glavnice obaveza iz UPPR, na naplatu dospeva iznos od 34.488 hiljada dinara, od čega je do dana sastavljanja ovih napomena izmiren iznos od 8.655 hiljada dinara. Kao jedna od najznačajnijih predviđenih mera reorganizacije prema UPPR-u jeste nalaženje strateškog partnera za matično društvo, koji će biti zainteresovan za kupovinu, odnosno dokapitalizaciju, pa je u skladu sa tim angažovan nezavisni konsultant za finansijsko savetovanje u vezi sa prodajnom transakcijom kapitala i nalaženja strateškog partnera.

2. Kao što je obelodanjeno u tački 7. Napomena uz konsolidovane finansijske izveštaje, kao instrumenti urednog vraćanja obaveza uspostavljene su značajne hipoteke i zaloge na imovni u posedu Grupe.

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po napred navedenim pitanjima.

Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima

Izvršili smo pregled pojedinačnog godišnjeg izveštaja o poslovanju Društva. Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i prezentiranje pojedinačnog godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu i Zakona o tržištu kapitala. Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o usklađenosti pojedinačnog godišnjeg izveštaja o poslovanju sa pojedinačnim finansijskim izveštajima za poslovnu 2016. godinu. U vezi sa tim, naši postupci ispitivanja su ograničeni na procenjivanje usaglašenosti računovodstvenih informacija sadržanih u pojedinačnom godišnjem izveštaju o poslovanju sa pojedinačnim godišnjim finansijskim izveštajima koji su bili predmet revizije. Shodno tome naši postupci nisu uključivali pregled ostalih informacija sadržanih u pojedinačnom godišnjem izveštaju o poslovanju koje proističu iz informacija i evidencija koje nisu bile predmet revizije. Po našem mišljenju, računovodstvene informacije prikazane u pojedinačnom godišnjem izveštaju o poslovanju su, po svim materijalno značajnim pitanjima, usklađene sa pojedinačnim finansijskim izveštajima Društva za godinu koja se završila na dan 31. decembra 2016. godine.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

Ostala pitanja

Konsolidovani finansijski izveštaji Grupe za izveštajni period koji se završio na dan 31.12.2015. godine, bili su predmet revizije prethodnog revizora koji je u svom izveštaju od 27. aprila 2016. godine izrazio mišljenje bez rezerve.

Beograd, 28.04.2017. godine

Ivan Stević
1905676121-2
409980710168
Ivan Stević
Licencirani ovlašćeni revizor

Digitally signed by Ivan Stević
1905676121-2409980710168
DN: cn=Ivan Stević,
o=21056774 KLS REVIZIJA D.O.O.,
BEOGRAD, ou=108732250
Uprava, cn=Ivan Stević
1905676121-2409980710168